



5 марта зоозащитные организации Донецкой области провели акцию протеста под названием «Донбасс против зоосадизма» возле здания Донецкой ОГА. Об этом сообщают ["Новости Донбасса"](#). В акции приняло участие около 25 человек, пришедших под здание облгосадминистрации с детьми и своими собаками.

Митингующие держали в руках таблички с названиями городов, которые они представляют - Донецк, Докучаевск, Горловка, Славянск и Макеевка. Также участники акции держали в руках плакаты с надписями «За что убили Ладу?», «В будущее - без жестокости!», «В Европу - без зоогеноцида!», «Мы хотим пережить Евро-2012!», «Остановите бойню бездомных животных!», «Кровь - не вода, труп не смое!» . Под этими лозунгами были размещены фото детей и убитых животных.

Также участниками акции был растянут 7-метровый черный баннер с надписью «Губернатор, останови зоофашизм!».

Митингующие заявляют, что в малых городах Донецкой области функции контроля за численностью животных выполняют не экологи и ветеринары, а непрофильные организации ЖКХ, которые часто нанимают охотников для отстрела животных или попросту травят их. По словам участников митинга, в таких городах как Макеевка и Авдеевка животных расстреливают среди бела дня.

Зоозащитники отмечают, что в Донецке под давлением общественности принята действенная программа по контролю за численностью бездомных животных, в то время как на окраинах области «творится беспредел».

Участники митинга жалуются на то, что, не смотря на их обращения к премьер-министру Николаю Азарову с требованием прекратить жестокое убийство животных, на инициативы зоозащитников никто не реагирует.

«Мы обращались к губернатору с просьбой принять зоозащитные организации, выслушать наши предложения, в которых есть разработки по сокращению численности бездомных животных, выброса животных на улицу. Но нас не приняли. Поэтому мы вынуждены прийти сегодня сюда и стоять до тех пор, пока облгосадминистрация не выслушает наши требования, не начнет реагировать, наконец», - заявила представительница Донецкого областного благотворительного фонда защиты животных Людмила Новикова.

Во время акции ее участники выдвинули к украинской власти и лично председателю Донецкой облгосадминистрации Андрею Шишацкому ряд требований, касающихся обращения с бездомными животными. Они потребовали от ОГА и лично ее председателя Андрея Шишацкого обратиться к Кабинету министров с законодательной инициативой

ратификации Европейской конвенции о защите домашних животных и незамедлительной разработкой правительственного законопроекта о внесении изменений и дополнений к закону Украины «О защите животных от жестокого обращения».

Представители донецких зоозащитных организаций хотят отдать уполномоченные специализированные предприятия, которые контролируют численность животных, под постоянных контроль областной ветеринарной инспекции. От облгосадминистрации митингующие также потребовали взять под постоянный контроль выполнение закона «О защите животных от жестокого обращения» и издать распоряжение губернатора о запрете применения немедикоментозных средств умерщвления животных.

Донецкие зоозащитники хотят рекомендовать областному управлению образования ввести в школах курс «Экологическая этика», а от донецкой милиции требуют своевременного реагирования на нарушение закона «О защите животных от жестокого обращения».

"Горловский Медиа Портал"